

习近平主持会议并致辞

“一带一路”国际合作高峰论坛15日在北京雁栖湖国际会议中心举行圆桌峰会。中国国家主席习近平主持会议,强调要密切政策协调,对接发展战略,深化务实合作,实现互利共赢,共同推动“一带一路”建设合作不断取得新进展。

来自30个国家的领导人和联合国、世界银行、

国际货币基金组织负责人出席圆桌峰会,围绕“加强国际合作,共建‘一带一路’,实现共赢发展”的主题,就对接发展战略、推动互联互通、促进人文交流等议题交换意见,达成广泛共识,并通过了联合公报。

(详见第六版)

喜迎党代会 荆楚新跨越

一个投资20亿元的大项目,仅用一年多时间就完成签约、落地、开工、投产,再到扩规——

维达力:诠释“赤壁速度”

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员马春霞报道:5日,香港中南创发集团与赤壁市政府就投资10亿元的赤壁维达力电子玻璃赤马港基地项目正式签约。

此次签约标志着维达力项目在赤壁的投资规模增加到20亿元。

值得注意的是,这个投资规模达20亿元的大项目,自2015年10月落户赤壁以来,仅用一年多时间就完成了签约、落地、开工、投产到扩大规模,成为诠释“赤壁速度”的一个样本。

近两年,赤壁市全力以赴抓工

业、抓产业、抓招商安商工作,使一大批优质企业快速高效落户赤壁。维达力项目就是其中之一。

赤壁维达力项目是专业生产电子玻璃基板、盖板玻璃、电容式触摸屏等产品的高新技术企业,为三星、LG、华为等移动设备制造商提供产品。

2015年10月,该项首次签约落户赤壁,然后快马加鞭,仅用8个月就建成投产。目前,赤壁维达力项目一期已完成投资13亿元,今年一季度已实现税收700万元。

据悉,第二次合作签约后,项目

建设时间将缩短为3个月,今年8月底就可以投产,届时将新增产值10亿元,增加就业岗位2000个。

企业高速发展的背后,是赤壁市政府部门的优质服务。

说起赤壁市对项目建设的关心,维达力实业(赤壁)有限公司总经理王伟说,“正是因为有赤壁市各界对企业的无微不至的服务和支持,才让我们得以心无旁骛地抓建设,谋发展。”

他举例说,维达力项目用工需求比较大,随着项目的投产,人才招聘储备问题凸显。赤壁人社部门主动

与企业对接,为该项目常设招聘窗口,多渠道对外发布招聘信息,举办企业用工专场招聘会,并将招聘会搬到企业门口。经济开发区、中伙铺镇、房管局等部门为项目协调解决了330套公租房,使企业员工居住问题及时得以解决。

目前,该项目已有员工2000余人,90%以上是当地人。

据悉,中南创发集团未来还将与赤壁市保持全方位合作,计划将维达力赤壁生产基地打造成为公司最大规模的生产、研发基地,实现产业上下游链条式发展。

整体规划 净化环境 优化服务

通山富水湖成为招商引资聚宝盆

本报讯 特约记者陈卫民、通讯员徐世聪、吴颖报道:“让我们精诚合作,共同把富水湖打造成国家5A级生态旅游示范区。”4日,深圳铁汉生态环境有限公司副总裁施云健对通山县相关负责人说。

该公司是创业板首家生态环境建设上市公司,是中国生态修复及环境建设领军企业。去年以来,该公司组织专家团对富水湖进行了多次考察,并与通山正式签订了开发合约,欲投

资50亿元,将富水湖打造成华中最大内陆湖泊旅游地。

铁汉生态的笃定源自富水湖的生态优势。富水湖是全省第三大湖泊,方圆260平方公里,水面12万亩,湖光山色,岛屿密布。“富水湖既有西湖之美,又有千岛湖之秀,但是长久以来,该湖并未得到系统开发,仍是一片潜力巨大的处女地。”通山富管会主任阮友功说。

通山把今年确定为“全民招商引

资年”,确立了要完成133亿元的招商目标,拥有巨大生态优势的富水湖,成为该县招商引资的主打招牌。

根据富水湖产业规划布局,该县建立招商引资项目库,通过网站、手机APP集中推介岛屿观光、滨湖休闲、水上运动等旅游产品;对富水湖网箱和围网养鱼进行全面取缔,恢复和保护富水库区水域生态环境;落实市委“三抓一优”要求,对前来投资的客商做到“一站式”办公、“一条龙”服

务,为广大客商创造安心生产、顺应发展的优良环境。

“目前富水湖已经形成了考察投资的热门地”县招商局长舒克伟说,富水湖拥有国家水利风景区和湿地公园两块金字招牌,通过持续走出去和请进来招商,仅3月份,招商局就接待了外地客商20余批次。

截至四月底,该县围绕富水湖已签约项目7个,签约资金超60亿元;另有4个项目正在洽谈中。



淦河大桥通车

昨日,历时两年建设的全市首座斜拉式大桥——淦河大桥正式通车。该桥长144米,宽25米,双向四车道,将有效缓解城区交通压力。

记者 陈红菊 通讯员 盛强 摄

治理公车私用,必须“后果严重”

○ 邓昌炉

公车的全方位“实时监控”,让公车行驶在“阳光下”。

笔者以为,在公开公车身份和监督电话的同时,还要辅以两个“公开”:

其一,公开信息。每辆公车都要有一份档案,详细记录公车购买金额、时间、用途、使用者等信息,而且这些

信息要放到网络公共空间,可以随时查询。

其二,公开处罚。一旦接到群众举报,不仅要迅速处理,让其“后果严重”,还要及时公开处罚结果,以取信于民。

一句话,要做到全公开、无盲点,真公开、动真格。

从本月10日起,全市各级党政机关的公务用车将喷涂统一标识,接受社会监督。统一标识由“公务用车”和监督电话字样组成,让群众一目了然。

公车“性”公。既然性“公”,就只能用来办公事,不得用来办私事。

『南鄂英才计划』正式出台

我市打造引才政策升级版

本报讯 记者朱哲、通讯员胡维报道:未来五年内,我市将重点引进国内外领军人才50名,省级领军人才200名,市级领军人才1000名,青年创业英才3000名,以精英引领全民创新创业。

12日,记者从市委人才办获悉,市委市政府近日已经出台《关于实施“南鄂英才计划”的若干意见》,吸引集聚八方英才,建设区域性人才高地,以人才支撑咸宁经济转型升级。

该文件由市委人才办牵头制定,在起草过程中做到了“三个结合”:一是结合上级的有关要求。对中央、省、市有关大众创业、万众创新和人才方面的政策文件进行了认真研读,吃透上级精神;二是结合咸宁的实际情况。多次征求经市直相关部门意见,确保政策内容符合咸宁实际,具有操作性;三是结合创新创业者的需求。听取在咸创新创业者的意见建议,使政策符合咸宁创新创业者的实际需要。

“南鄂英才计划”总体目标是:立足推进智能机电、互联网、绿色食品饮料、应急装备、汽车及零部件、生物医药及医疗器械、新能源、节能环保、文化旅游、大健康、金融服务,现代商贸物流等重点产业发展,突出科技研发、企业高管、创业精英、专业能手等领域,重点引进一批精英人才,把咸宁建设成为人才智力竞相汇聚、绿色产业快速发展、体制机制充满活力的创新创业型城市。

在引才对象上,我市坚持“高精尖缺”原则,引进对象主要为国内外领军人才(A类)、省级领军人才(B类)、市级领军人才(C类)、青年创业英才(D类)等四类人才,类别上分为创业人才和创新人才。

在创新创业支持上,我市对符合条件的人才实行资金扶持、融资支持、担保贴息、研发奖励、场地供给、住房保障、生活补贴和配套服务等8条政策。其中,对A类人才创业和创新项目,分别给予100至500万元、100至300万元资助,经评估认定为奠基性、战略性创业项目的,实行“一事一议”,最高给予2000万元资助。

市委人才办相关负责人介绍,“南鄂英才计划”魄力之大、力度之强、范围之广、内容之周密,在全省处于前列。



我选湖北·志在咸宁

昨日,首届“我选湖北·志在咸宁”计划进高校巡回推介会在湖北科技学院启动。来自咸宁市直、高新区和各县市区的300家单位共提供大学生实习实训和就业岗位一万余个。“我选湖北·志在咸宁”计划,旨在吸引更多大学生在咸实习实训、就业创业,以此推动创新驱动、绿色崛起发展战略实施。

记者 陈红菊 摄

今日导读

激活脱贫内生动力

——我市产业扶贫面面观

(详见第二版)

稳中有进开新局

——全市金融业一季度发展综述

(详见第四版)

咸宁麻塘风湿病医院郑重声明:

医院在咸宁城区 未设立任何分院

咸宁麻塘风湿病医院起源于1898年,国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》第三代传人镇海徐先生创办于1976年,是湖北省唯一的一家专治风湿病的二级甲等中医医院。医院独家拥有“麻塘”、“镇氏”、“镇家”、“镇氏兄弟”等用于医疗服务的注册商标。医院及国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》镇氏嫡系传人在咸宁城区未设立任何分院,提醒广大市民谨防上当受骗。

院址:咸宁市桂乡大道2号 联系电话:8618999